

推动更高质量充分就业

我市召开高校毕业生等青年就业创业工作视频会议

本报讯 (记者何家玉)12日,我市召开高校毕业生等青年就业创业工作视频会议。市委常委、常务副市长王晓斌出席会议并讲话,副市长于立忠主持会议。

会议指出,当前正是大学生走出校门,毕业求职的关键期和窗口期,各地、各有关部门要在通高校要深入学习贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述,按照国家和省、市部署,进一步增强责任感和紧迫感,始终将高校毕业生等青年就业创业工作摆在突出位置,抓紧抓实抓出成效。会议要求,要落实落细各项部署,做实做优各项举措,通过深挖市场化岗位、用足政策性岗位、支持企业带动就业、想方设法拓宽就业渠道。要针对性开展技能提升、精准化推进就业见习、多层次组织招聘活动、持续性开展就业帮扶,用心用情提供服务保障。要在强化防范意识、指导企业用工、规范市场秩序等方面下功夫,切实维护高校毕业生等青年就业创业合法权益。

主题宣讲走深 “理论走亲”走心

我市召开推进会部署相关工作

本报讯 (记者张君怡)昨天上午,全市“筑梦现代化 共绘新图景”主题宣讲进基层暨“理论走亲”工作推进会在通州区召开,会议对理论宣讲进基层及“理论走亲”工作进行部署。

近年来,我市通过持续深化“理论宣讲高地”建设,涌现出一批叫得响的理论宣讲品牌,一批传得开的理论宣讲经验,一批高素质的理论宣讲骨干。与此同时,全市各地积极探索以“理论走亲”方式推动理论武装高质量发展,取得了一定的成效。

会议提出,自6月起,各地各部门将组织党员干部、专家学者、“百姓名嘴”等,深入企业、农村、机关、学校、社区等开展主题宣讲。在开展主题宣讲过程中,各地各部门将把“理论走亲”工作和主题宣讲有机融合,做到相互促进、共同发展,打造成我市建设高品质理论武装高地的“双引擎”。

会上,7个县(市、区)和3个市管开发区进行了“理论武装共同体”合作签约。市委市级机关工委发布2024年度分众化理论宣讲首批14个项目。有关县(市、区)围绕基层宣讲主题、“理论走亲”主题等交流发言。

384名技术尖兵同场竞技

全省生态环境监测大比武举行

本报讯 (记者彭军君)昨天上午,第三届全国生态环境监测专业技术人员大比武江苏选拔赛暨2024年度江苏省生态环境监测专业技术人员大比武,在南通张謇企业家学院(江苏省生态文明学院)开幕。

生态环境监测是生态环境保护的基础,是生态文明建设的重要支撑。本次大比武不仅是全国生态环境监测大比武的实战模拟和选拔热身,更是对全省监测现代化建设战斗力的全面检视。经前期动员部署、择优推荐、岗位练兵等环节的严格筛选,来自全省13个地市的384名技术精英参加角逐。南通市更是精心组建了实验分析组、污染源监测组、应急监测组、环境空气质量监测组、辐射监测组等团队参赛,力求在竞赛中展现最佳水平。

作为第三届全国生态环境监测专业技术人员大比武场地的测试赛,本次比武内容设置更加全面,手段更加新颖、导向更贴实际。按照赛程安排,大比武活动分为环境监测综合比武和辐射监测专项比武,包括理论知识考试和现场操作竞赛两部分,最终将决出个人奖项、团体奖项和组织奖项。

投资10亿元上新2个项目

海发智能科技打造全球最大湿化瓶生产基地

本报讯 (记者黄天玲 通讯员施懿容)昨日,记者在南通海发智能科技有限公司医用装备及配套耗材项目建设现场看到,项目已经封顶,办公楼已基本完工。“车间内部正在布置消防、水电设施,计划7月底能全部完工。到9月份,机器搬入新车间后就开始生产。”公司董事长倪燕彬说。

南通海发智能科技有限公司是海门三厂工业园区的重点骨干企业,去年投资10亿元的医用装备及配套耗材项目、医疗器械及研发总部项目正在紧锣密鼓地建设中。两个新项目全部达产后,公司预计新增年应税销售10亿元、入库税金1亿元。

医用装备及配套耗材项目计划总投资5亿元,整合公司现有的过滤装备、医疗装备、洁净装备、各类耗材等,新建厂房6万平方米,按照“灯塔工厂”标准规划设计。该项目的投产能够进一步拓展公司的产品线,同时将为全球的制造企业提供完整的生产解决方案,并提供一个完善且高端的生产基地。

同步进行的医疗器械及研发总部项目总投资5亿元,新建厂房5万平方米、研发大楼1万平方米,投资60条BFS生产线。记者在项目现场看到,目前桩基已全部完成,预计今年年底完成主体厂房建设,明年年底可以实现生产。“项目达产后,我们会建成全球最大的吸氧生产基地,成为全球最大的湿化瓶生产厂家。”倪燕彬说。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年6月30日10时至2024年7月1日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市龙豪花园5幢608室不动产(含固定装修)【不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0033686号】。该房屋建筑面积为:122.41平方米,总层数:6层,规划用途:住宅。市场价格:1329781元,起拍价:93.1万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,已在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

18018435701,15716285938

启东市人民法院

2024年5月30日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年7月15日10时至2024年7月16日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513>)公开拍卖启东市龙豪花园5幢608室不动产(含固定装修)【不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0033686号】。该房屋建筑面积为:122.41平方米,总层数:6层,规划用途:住宅。市场价格:1329781元,起拍价:93.1万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行再一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年6月14日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月29日10时至2024年7月30日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市海门区人民法院对位于南通市海门区海门街道人民西路818附1幢505室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价273万元,保证金50万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行再一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年6月13日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月16日10时至2024年7月17日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇科创嘉园15幢1501室不动产(含固定装修)【不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0003744号】。登记时间:2021年1月27日,房屋总层数:15,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:114.43平方米,车库面积:17.75平方米。

市场价(议价):103万元,起拍价:72.1万元,保证金:8万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,已在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年6月13日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年6月29日10时至2024年6月30日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇科创嘉园15幢1501室不动产(含固定装修)【不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0003744号】。登记时间:2021年1月27日,房屋总层数:15,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:114.43平方米,车库面积:17.75平方米。

市场价(议价):103万元,起拍价:72.1万元,保证金:8万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,已在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年5月27日

遗失启事

▲周水兵遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320626196603154413,发证日期:2018-09-11,声明作废。

▲徐可遗失出生医学证明,出生证编号:V320095955,声明作废。

▲张强,于2016年申报工程师职称,资格证书名称:工程师,系列(专业):建设工程-供热通风与空调证书,证书编号:165130296,批准文号:通人社专【2016】67号,批准日期:2016年11月11日,证书遗失。特此声明作废。

▲父亲:石维兵,母亲:梅春娟,遗失儿子石宇皓,出生医学证明,出生证编号:O320669478,声明作废。

▲徐新楠将南通大学化学化工学院三方协议书202404044892于2024年4月不慎丢失,声明作废。

▲徐新楠将南通大学化学化工学院就业推荐表202404044892于2024年4月不慎丢失,声明作废。

▲杨欣宇遗失出生医学证明,证号:O320123548,声明作废。

“锦绣江苏·美国青少年交流营”的首批美国小营员们开启南通行——

美国师生眼中的“最南通”



“这是一次非常棒的交流学习活动、充满活力,是一次很好的教育经历。我期待将来的某一天再来这里……”12日下午,在“锦绣江苏·美国青少年交流营”南通之行的最后一站——南通诺德学校,美国加州南帕萨迪纳中学学生们交流时依依不舍。

为贯彻落实习近平主席“未来5年愿邀请5万名美国青少年来华交流学习”的倡议,我省组织开展“锦绣江苏·美国青少年交流营”活动。9日至13日,首批交流营的成员——来自美国加州南帕萨迪纳中学的47名师生代表开启了南通之旅。

江风海韵,不失古典雅致

虽然前一天抵达有些疲惫,但是10日早上八点半左右,美国师生赶到了南通2024年长三角濠河龙舟邀请赛现场。水上飞龙刺激空翻,摩托艇驰骋白浪,桨板瑜伽优美典雅……精彩的水上展演令美国师生深感震撼,鼓掌声、赞叹声不绝于耳。

“我今天真是太激动了!因为和朋友们看到了一场这么精彩的龙舟赛!”美国学生Cleo笑着说,真没想到这次活动恰巧遇到了中国的端午节,看到这么多精彩表演,非常幸运。

美国加州南帕萨迪纳中学地处大洛杉矶地区,为全美蓝丝带学校。蓝丝带是美国教育界最权威的一项荣誉,获得该荣誉的学校通常在教育质量、学生表现、师资力量等方面表现出色。为了让美国师生了解、熟悉南通,我市教育部门精心组织,让美国师生沉浸式感受南通的自然景观与深厚文化底蕴。

在中医药博物馆,美国师生们体验针灸的奥妙,亲手制作驱蚊香囊;在蓝印花布博物馆,了解蓝印花布历史,体验花布制作流程;在南通大学,尝试撕出龙的纹样;在江海博物馆,聆听江海文明缘起;在海门中南中学高中部,学习功夫扇、功夫棋、少林双环、少林双匕首、太极拳,描绘傩戏面具;

野开阔,俯瞰浩荡长江,他们被眼前美景陶醉,赞美声不绝于耳。

“洛杉矶比较晒和干燥。南通靠江靠海,气候湿润,风景很美,令人很舒服。居住在这样的城市很幸福。”交流营总领队老师Caro-lyn说。

“同学们,南通菜有个‘八碗八’,肉丸代表圆圆满满……”在南通市旅游中等专业学校,中国烹饪大师张继华为美国师生们详细介绍了南通菜肴。随后美国师生和南通市旅游中等专业学校的师生一起制作中式点心,虽然蒸饺造型各异,但是饱含着双方师生的热情与诚意。“这个太美味了!”“南通的点心真不错……”品尝到亲手制作的蒸饺,美国学生们乐开了花。

充满活力,绽放友谊之花

11日,美国学生和海门区中南中学的学生们一起动手制作傩戏面具,逐渐在交流中熟悉起来。“他们非常活跃,我们一起交流学习,很有意思。”活动结束时,中南中学十年级学生卜昭竹已和美国学生打成了一片。

当天,美国学生Maebh Wu一段行云流水般的功夫展示令在场的师生纷纷拍手叫好。“我爸爸是中国人,所以我一直对中国很向往。”14岁的Maebh Wu即将升入九年级,性格非常开朗。受父亲的影响,她从小就学习中文和中国功夫。“我的中文名字叫吴世欣,妹妹也会说中文。南通真的很美,这里的朋友很热情,希望妹妹也能来南通看看。”

中国舞柔美、钢琴声舒缓、架子鼓激昂……12日下午,在南通诺德学校,中美学生们进行了才艺展示,友谊在交流中滋长。三分球入袋、篮板上“盖帽”、截断传球……

篮球场上,一场别开生面的中美学生篮球对抗赛正激烈上演。双方啦啦队加油助威,选手不甘示弱,奋力争分,现场气氛十分热烈。在彩绘脸谱比赛中,中美学生展示了各自的绘画才能。

“U形发展,技能人才储备有方”

“检查机床的润滑系统是否正常工作,必要时添加润滑油。”“检查刀具是否安装正确,并进行必要的调整。”这是如皋产业学院里最常见的实训场景。随着校企合作领域不断扩展,大部分教学场景已由理论、实训分开进行变为“工学一体化”。

在如皋第一中专教师万海波看来,“工学一体化”教学模式中,学生是主体,教师的角色从传统的“满堂灌”转变为引导者和监督者,实现从知识灌输向能力培养的转变,从课堂教学向生产教学的转变,从书本教学向实践教学的转变,“在这里,知识训练和技能训练融为一体,学生不再是被动的接受者,而是通过实操实训变为汲取知识的探索者”。

“发展中的如皋,迫切需要加快培养与产业转型升级相适应的高素质技术技能人才。”如皋市高级技工学校党总支书记张建山认为,现代人才是像U形一样朝着两端发展的,除了需要高精尖的研究型人才,还要有应用型技能人才。

“校中厂”,企业进校园,课堂变车间;“厂中校”,学校进工厂,学生变工人。在如皋,产教融合被视为以人才发展引领产业转型升级的“助推器”,而学校和企业的深度合作,让产教融合不再流于形式。为了激发校企合作的积极性和主动性,如皋还出台了《校企合作工作奖励评审办法》,每年拿出480万元的专项资金。

如皋市人力资源和社会保障局副局长郭建东表示,无论是“厂中校”还是“校中厂”,都是背靠工匠培育机制,培养产业“后备军”的有力尝试。“如皋将围绕六大优势产业,做好新兴产业的技能人才储备工作,着力培养与发展新兴产业生产力相匹配的高素质高技能人才。”

本报记者 陈嘉仪

谱时,中美师生围坐在一起热烈讨论、笑声连连。双方在交流学习中了解中美文化,开阔眼界、收获友谊。

“东西融合,灵感迸发;希望升腾,友谊无界。”活动中,美国师生为中南中学和南通诺德学校的学生们亲手送上了精心设计的帆布袋,表达衷心的感谢。“感谢你们这么热烈的欢迎和招待,我们非常激动能够来到南通。真的非常感谢。”带队老师Peity 作发言时表示。

本报记者 张烨 沈樸



记者 丁传彬摄

